
1. この講座に参加したいと思ったきっかけはどのようなことですか。（複数選択可）

全体 14

1 地域コーディネーターの役割を学びたいと思ったから 9 64.3%

2 チラシづくりのコツを学びたいと思ったから 2 14.3%

3 会議をまとめるテクニックを学びたいと思ったから 3 21.4%

4 地域で活躍している人の話を聞いてみたいと思ったから 12 85.7%

5 地域活動の企画づくりのコツを学びたいと思ったから 3 21.4%

6 その他 0 0.0%

7 未回答 1 7.1%

2. ３限目の講座内容について、全体を通じて満足する内容でしたか。

全体 14

1 満足した 11 78.6%

2 満足できなかった 0 0.0%

3 どちらともいえない 2 14.3%

4 未回答 1 7.1%

3. 今回の講座でどのような内容が参考になりましたか。（複数選択可）

全体 14

1 ミニ講義「地域における様々な活動を知る」 8 57.1%

2 活動事例の発表 13 92.9%

3 その他 3 21.4%

全体 14

1 参加したい 13 92.9%

2 参加したいとは思わない 0 0.0%

3 未回答 1 7.1%

4. 今後、地域で活躍している人又は活躍したい人をつなぐネットワークを組織した場合、
あなたは参加したいと思いますか。

地域力向上スクール（３限目）アンケート集計結果

アンケート回収率14/19＝73.7%


